

## KADIRLI'DE KAMYONETLE OTOMOBİL ÇARPIŞTI: BABA VE KIZI HAYATINI KAYBETTİ

Kadirli'de otomobil ile kamyonetin çarpıştığı kazada baba ve kızı hayatını kaybetti 3 kişi de yaralandı.

Kaza Kadirli Andırın Karayolu Yenigün Köyü yakınlarında meydana geldi.

Yusuf Kırköse yönetimindeki otomobil ile karşı yönden gelen Z.K. yönetimindeki kamyonet ile çarpıştı. Haber verilmesi üzerine olay yerine çok sayıda ambulans, itfaiye ve jandarma ekipleri sevk edildi. Araç ve kamyonunda sıkışan yaralıları itfaiye ekiplerinin yardımıyla çıkarılarak ambulanslarla hastaneye sevk edildi.

Kazada otomobil sürücüsü Yusuf Kırköse (39) ve kızı Fatma Yaren Kırköse (9) hayatını kaybederken annesi Şahande



Kırköse oğlu A.K. ile Kamyonet Sürücüsü Zekeruya K. Yaralandı. Jandarma kaza ile ilgili soruşturma başlattı EFENDİ ERKAYIRAN

## BABA İLE KIZI "DUALARLA" ÇİYANLI KÖYÜNDE TOPRAĞA VERİLDİ.



Kadirli-Andırın karayolundaki trafik kazasında hayatını kaybeden Yusuf Kırköse (40) ile kızı Fatma Yaren (6), Yukarı Çıyanlı köyü mezarlığında Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu, yakınları ve sevenlerinin katıldığı cenaze töreninin ardından dualarla defnedildi..MENDERES ÖZAT

www.silagazetesi.com.tr



# SILA

silagazetesi@hotmail.com

02 EYLÜL 2024 PAZARTESİ-SAYI 6240- K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 4.00 ₺

## KADIRLI KEŞİŞ KÖPRÜ CİVARINDA KAZA 4 YARALI



Kadirli Andırın Karayolu traktöre arkadan çarpan otomobilde bulunan 4 kişi yaralandı. Kaza Kadirli Andırın karayolu Keşiş köprü civarında meydana geldi. Otomobilin traktöre arkadan çarpması sonucu meydana gelen kazayı görenlerin haber vermesi üzerine olay yerine Sağlık İtfaiye ve Jandarma ekipleri sevk edildi. Araçta sıkışan yaralıları itfaiye ekiplerinin müdahalesi ile çıkarılarak ambulanslarla hastaneye kaldırıldı. Kazada 2'si ağır 4 kişi yaralandı. Jandarma kazayla ilgili soruşturma başlattı **HABER : ÖMÜR KILIÇ**

## BAHADIRLI'DAKİ ORMAN YANGINI KONTROL ALTINA ALINDI



Kadirli'ye bağlı Bahadır köyünde çıkan orman yangını kontrol altına alındı. Yangına Kadirli Orman İşletme Müdürlüğü ekipleri ve Kadirli Belediyesi İtfaiye ekiplerinin erken müdahalesi ile yangın kısa sürede kontrol altına alındı. Yangında yaklaşık 1 dönüm alan zarar gördü. EFENDİ ERKAYIRAN

## KADIRLI BELEDİYESİ'NDE, "ÇÖZÜM EKİBİ" 7/24 HİZMET VERECEK

Kadirli Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekiplerince hazırlanan plan ve program dahilinde oluşturulacak "Çözüm Ekibi" 7/24 mahallelerde hizmet verecek. **DEVAMI 4'DE**



## BAŞKAN VEKİLİ "ÖZYÜKSEL"DEN ESNAFA BAYRAK HEDİYESİ

Kadirli Belediye Başkanı Vekili Mert Özyüksel, 30 Ağustos Zafer Bayramı dolayısıyla kutlama programına katıldı, Atatürk büstüne çelenk bıraktı, Kaymakam Erdinç Dolu'yu ziyaret ederek bayramlarını kutladı. **DEVAMI 3'DE**



## KADIRLI'DE 30 AĞUSTOS ZAFER BAYRAMI KUTLANDI 5'DE

## KADIRLI'DE "ZAFER BAYRAMI YÜRÜYÜŞÜ" MUHTEŞEMDİ..

Kadirli Belediyesi tarafından düzenlenen ve Kent Meydanından başlayıp Öğretmenevi önünde sona eren 30 Ağustos Zafer Bayramı Yürüyüşüne Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu, Belediye Başkan Vekili Mert Özyüksel, il genel ve belediye meclis üyeleri, kurum müdürleri, siyasi ve sivil toplum kuruluşları temsilcileri, motosiklet kulübü üyeleri ve kalabalık bir vatandaş topluluğu katıldı..**BÜLTEN**



## EREN AKTUĞ, KADIRLI AK PARTİ İLÇE BASKAN ADAYI

kadirli'nin köklü esnaflarından, genç ve dinamik siyasetçi Eren Aktuğ Kadirli Ak Parti İlçe Başkan Adayı olduğu siyasi kulislere yansıdı. Ak Parti İlçe Başkanlığı koltuğunun en güçlü adaylarından olan Eren Aktuğ'un adaylığı Ak Parti içerisinde karşılık bularak olumlu karşılandı ZEHRA BALCILAR



## OSMANIYE VALİSİ YILMAZ, GÖKÇE İLE GÖRÜŞTÜ

Osmaniye Valisi Dr.Erdinç Yılmaz, okulu tamirde olduğu için başka bir okulda eğitim görmek durumunda kalan ve bu durumu Bakan Kurum'a ileten Kadirli Şehit Musa Sarıgöz Ortaokulu 7. Sınıf öğrencisi Hürü Gökçe Menendiz ile makamında görüştü.

Osmaniye Valisi Dr.Erdinç Yılmaz, okulu tamirde olduğu için başka bir okulda eğitim görmek durumunda kalan ve bu durumu Bakan Kurum'a ileten Kadirli Şehit Musa Sarıgöz Ortaokulu 7. Sınıf öğrencisi Hürü Gökçe Menendiz ile makamında görüştü.

Vali Yılmaz, Gökçe'nin okulunda güçlendirme yapıldığını ve yeni eğitim öğretim yılında hizmete gireceğini söyledi.

Hürü Gökçe açıklamasında, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum'un Andırın ziyareti sırasında kendisi ile görüştüğünde okulunun tamirde olduğunu ve başka okulda okuduğunu anlattığını ifade etti.

Gökçe, "Bakanımız sizi aradı ve beni size emanet etti" dedi.



## VALİ YILMAZ; AYŞE AYDOĞAN'A OKUMA-YAZMA BELGESİ TAKDİM

86 yaşında okuma yazma öğrenen Ayşe Aydoğan'a okuma-yazma belgesi Vali Dr. Erdinç Yılmaz tarafından takdim edildi. Vali Yılmaz'ı makamında ziyaret eden Ayşe Aydoğan'a Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar ile Osmaniye Gündüz Bakım ve Aktif Yaşam Merkezi Sorumlusu Fatma Loş eşlik etti.

Ayşe Aydoğan ile bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdinç Yılmaz daha sonra yaptığı konuşmada, "Daha önce Osmaniye Gündüz Bakım ve Aktif Yaşam Merkezi'mizde Ayşe Tezme'mizi ziyaret ettik. 86 yaşında okuma yazmayı öğrendi. Biz de kendisiyle gurur duyuyoruz. Gerçekten rol model oldu, örnek oldu. Çalışma azmi, heyecanı o kadar güzel. Okumanın yaşının olmadığını Ayşe Tezmemiz bir kez daha bizlere gösterdi. Kendisine çok teşekkür ediyoruz. Bugün de beni ziyarete geldi. Belgelerini teslim ettik. Çok mutlu olduk. Hayırlı, sağlıklı ömürler diliyoruz Ayşe Tezmemize. Ellerinden öpüyoruz." dedi.

Daha önce hiç okula gitmediğini ifade eden Ayşe Aydoğan, hayalini gerçekleştirmiş olmanın mutluluğunu yaşadığını ifade ederek Vali Yılmaz'a nazik daveti ve gösterdiği yakın ilgi için teşekkür etti.



## ÇOLPAN:"ANKARA'DA 80 BİN PAKET OSMANIYE FISTIĞI DAĞITACAĞIZ"

Osmaniye'yi Tanıtma Derneği, Ankara'da 19-22 Eylül tarihleri arasında Atatürk Kültür Merkezi'nde 2. Osmaniye'yi tanıtım günleri düzenledi.

Osmaniye'yi Tanıtma Derneği Genel Başkanı Bahri Çolpan etkinlik ile ilgili olarak yaptığı açıklamada, Osmaniye'yi tanıtım günlerinin Ankara Kızılay Meydanı'nda lansman ile başlayacağını ve Osmaniye'nin plakası olan 80 sayısından yola çıkarak Ankara'lılara 80 bin paket 50 gramlık Osmaniye fıstığı ve 8 bin adet Osmaniye bayram kömbesi ikramında bulunacaklarını ifade etti.

Başkan Çolpan, daha sonra ise, Ankara Atatürk Kültür Merkezi'nde Osmaniye tanıtım günlerinin devam edeceğini belirterek, "Osmaniye'mizin meşhur yöresel ürünleri olan, Osmaniye Fıstığı, etli kömbe, Kadirli uslu sucuk ekmeği, Zorkun tava, kısır, halka tatlı, şalgam, bici bici, Osmaniye Fıstıklı kebab, Osmaniye Fıstıklı çiğ köfte, Osmaniye simiti, Kadirli turp ve sarma içi gibi organik yiyeceklerimizle Ankara'lıları buluşturacağız. Ankara'lılar yöresel meşhur ürünlerimizi uygun fiyata alma fırsatı bulacaklar. Tek amacımız Osmaniye'mizi tanıtmak olduğu için tüm satışlar maliyetine olacaktır" dedi. Başkan Çolpan, Osmaniye'yi tanıtım günleri içerisinde birçok aktivitelerinde yer alacağını ifade ederek, "Etli kömbeyi çabuk yeme yarışması düzenleyeceğiz ve 1. gelene yarım altın hediye edeceğiz. Osmaniye Fıstığı ve Osmaniye bayram kömbesi ikramlarımız etkinlik alanında da devam edecek. Osmaniye'nin yerel sanatçıları ve aşıkalarının da sahne alacağı Osmaniye geceleri düzenleyeceğiz. Etkinliğimize gelen herkes doyuya eğlenme fırsatı bulacak." dedi.

Osmaniye'yi Tanıtma Derneği Genel Başkanı Bahri Çolpan, Osmaniye'nin 28 yıllık vilayet olduğunu ve Dr. Devlet Bahçeli, Yaşar Kemal, Abdurrahman Keskiner, Ümit Besen, Emre Karayel ve Samet Aybaba gibi ünlülerin memleketi olmasına rağmen, hala tanıtım sıkıntısı çektiğini söyleyerek, tarihi ve turistik yerleri ile cennet olan Osmaniye'yi tanıtmak için ellerinden gelen her şeyi yaptıklarını kaydederek, "Bundan sonra ki, etkinliğimizi İstanbul'da yapmayı planlıyoruz. Hedefimiz Osmaniye'yi herkese tanıtmaktır." diye konuştu. Çolpan, bu organizasyonun yapılmasının mimarı olan ve her türlü desteği veren Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz ve İlçe Belediye başkanlarına şükranlarını sunduğunu sözlerine ekledi.



## OSMANIYE'DE 30 AĞUSTOS ZAFERİ BAYRAMINDA JANDARMA İLGİ GÖRDÜ

OSMANIYE'de, 30 Ağustos Zafer Bayramı'nın 102'inci yıl dönümü törenle kutlandı. Devlet Bahçeli Meydanı'ndaki Atatürk Anıtı önünde düzenlenen törene, Vali Erdinç Yılmaz, 12'nci Komando Tugay Komutanı ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Ahmet Burak Yürüten, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri ve siyasi parti temsilcileri katıldı.

Atatürk Anıtı'na çelenklerin sunulmasının ardından saygı duruşunda bulunulup İstiklal Marşı okundu. Ardından, Vali Erdinç Yılmaz tarafından Şeref Defteri imzalandı. Vali Yılmaz, "Bugün ülkesi her taraftan işgal altına alınarak boyun eğdirilmek istenen şanlı milletimizi 'ya istiklal ya ölüm' haykırılarıyla, büyük önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk liderliğinde, emperyalist güçlere karşı verdiği İstiklal Mücadelesini, Başkomutanlık Meydan Muharebesini kesin bir zaferle taçlandırdığı gün. Bu zafer Türk Milletinin; kadınıyla, erkeğiyle, gençlikle yaşlılarıyla bağımsızlık ve istiklal adına verdiği onurlu ve eşsiz bir mücadelenin eseridir. Bugün şanlı ordumuzun ve aziz milletimizin canları pahasına bizlere armağan ettikleri, her türlü imkânsızlık ve yokluğa rağmen; inanç, azim, cesaretle verilen Kurtuluş Mücadelesi ve Başkomutanlık Meydan Muharebesi Zaferinin 102. yıldönümünü idrak etmenin onurunu yaşıyoruz." dedi.

MEHTER TAKIMININ SESLENDİRDİĞİ ESERLERE EŞLİL EDİLDİ

Devlet Bahçeli Bulvarı'ndaki tören ise Vali Erdinç Yılmaz, 12'nci Komando Tugay Komutanı



ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Ahmet Burak Yürüten, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, tören geçişine katılanların ve halkın bayramını kutlaması ile başladı. Türk Silahlı Kuvvetleri adına günün anlam ve önemini belirten konuşmayı Piyade Üsteğmen Abdullah Dönmez yaptı. Osmaniye belediyesi Mehter takımının seslendirdiği eserlere, protokol üyeleri ve vatandaşlar Türk bayraklarıyla eşlik etti. Öğrenciler, günün anlam ve önemini belirten şiirlerini okudu. Samet Aybaba Spor Lisesi öğrencileri, geçmişten günümüze bayrak gösterisini sundu. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı minik sporcu gurubu jimnastik gösterisini sergiledi. Osmaniye Belediyesi 7 Ocak Halkoyunları Topluluğunun

gösterisi izlendi.

JANDARMA KOMANDOLARIN GÖSTERİSİ NEFES KESTİ

Kutlamalar çerçevesinde, İl Jandarma Komutanlığı bünyesinde görev yapan Jandarma Özel Harekât Timleri tarafından gösteri sunuldu. Sisler arasından gelen komandolar, alkışlar arasında gösterilerini sundu. Protokol mensupları, öğrenciler ve vatandaşlar tarafından büyük bir beğeniyle izlenen gösteride komandoların silahlı şovu nefes kesti. 30 Ağustos Zafer Bayramı'nın 102'inci yıl dönümü törenleri, muharip gaziler, mehter takımı, askeri birliklerin ardından, jandarma, polis ve itfaiye araçlarının geçişi ile son buldu. (DHA)

## BAŞKAN VEKİLİ "ÖZYÜKSEL" DEN ESNAFA BAYRAK HEDİYESİ



Esnafları da ziyaret ederek bayramını kutlayıp, bayrak hediye eden Özyüksel, Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar'ın selamlarını ilettili.

Esnafların dükkanlarını şanlı bayrağımızla donatmasının birlik ve beraberliğimizin en güzel göstergesi olduğunu belirten Başkan Vekili Özyüksel, "Zafer Bayramımız, milletimizin

bağımsızlık ve özgürlük mücadelesinin en büyük sembollerinden biridir. Bu anlamlı günde, hemşehrilerimizle birlikte bayraklarımızı dalgalandırarak, bu coşkulu zaferi kutluyoruz. Tüm hemşehrilerimizin 30 Ağustos Zafer Bayramını kutluyor, bağımsızlık mücadelemizi kazanan başta

Mustafa Kemal Atatürk ve aziz şehitlerimizi rahmetle anıyorum" ifadelerini kullandı.

Başkan Vekili Özyüksel, gün içerisinde belediye birimlerini de ziyaret ederek, işçilerle sohbet etti, çalışmalarında kolaylıklar dileklerini ilettili.

MENDERES ÖZAT

## SİMİTÇİ: "İKİ EMEKLİ BİR SİMİT ALIYOR, BÖLÜŞÜP YİYORLAR"

Kadirli'de yıllardır simit satan Nebi Gönen, alım gücünün düşmesi ve artan fiyatlar nedeniyle vatandaşların eskisi gibi simit yiyemediğini söyledi. Gönen, "Ben Kadirli'de yıllardan beri simit satıyorum. İki tane emekli oturuyordu simit istedi. 'Bir simidi yiyeceğiz, paylaşacağız' dedi. Günde 200 tane satıyordum şimdi 80 tane satıyorum. Simit 10 lira, millet alamıyor alım gücü yok" dedi.

Osmaniye'nin Kadirli ilçesinde yıllardır simit satan Nebi Gönen, vatandaşların alım gücünün düştüğünü, bir emeklinin 10 liralık simite 7,5 lira olmaz mı' diye sorduğunu söyledi. Emeklilerin de bir simit almakta zorlandığını belirten Gönen, iki emeklinin bir simiti alıp bölüşerek yediğini anlattı.

"İki emekli bir simiti yiyor"

Simitçi Nebi Gönen şöyle konuştu:

"Ben Kadirli'de yıllardan beri simit satıyorum. İki tane emekli oturuyordu simit istedi. 'Bir simidi yiyeceğiz, paylaşacağız' dedi. Günde 200 tane satıyordum şimdi 80 tane satıyorum. Simit 10 lira, millet alamıyor alım gücü yok. Eskisi kadar satamıyorum simit. Milletın parası yok. Emekliler 7,5 liraya olmaz mı' diyor, alamıyorlar."



## KADIRLI BELEDİYESİ'NDE, "ÇÖZÜM EKİBİ" 7/24 HİZMET VERECEK



Belediye Başkan Vekili Mert Özyüksel, Park ve Bahçeler Müdürü Oğuzhan Pişirici ve Muhtarlar Birim Sorumlusu Murat Över, mahalle muhtarlarıyla bir araya gelerek mahallelerde yapılacak çalışmalarla ilgili istişarelerde bulundu.

Pişirici, Kadırlı Belediyesi ekiplerinin mahallelerde gerçekleştireceği çalışmalarla ilgili muhtarlara sunum yaptı. Belediye Başkan Vekili Özyüksel, toplantıyla ilgili olarak yaptığı açıklamada, "Değerli mahalle muhtarlarımızın katılımıyla düzenlediğimiz toplantıda, belediyemiz ekipleri belirlenen plan ver program dahilinde her mahallede iki gün süreyle

görev yapacak ekiplerin çalışmaları hakkında bilgi verildi. Normal ekiplerimizin yanı sıra "Çözüm Ekibi" adıyla 7/24 hizmet verecek özel bir birimin kurulması ve park alanı olarak değerlendirilecek yerler konusunda yapılacak istişareler yer aldı. Belediye Başkanımız sayın Mustafa Mert Olcar'ın da büyük önem verdiği Kadırlı'ye güzel hizmetler kazandırmak ve sorunları birlikte çözmek üzere muhtarlarımızla bir araya geldik. Kazanan Kadırlı olacak. Katılımlarından dolayı muhtarlarımıza çok teşekkür ediyoruz." dedi.

**ÖMÜR KILIÇ**

## AIİ GİZLİCE VE MECLİS ÜYELERİ, DÜZİÇİNDE KÖY MUHTARLARIYLA BİR ARAYA GELDİ.

Osmaniye İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Ali Gizlice ve meclis üyeleri, Düziçi ilçesinde köy muhtarlarıyla bir araya geldi.

Toplantıda, köylerde bugüne kadar yapılan hizmetler ve gelecekte yapılması planlanan projeler ele alındı. Muhtarların taleplerinin de dinlendiği programda, İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Ali Gizlice, köylere hizmetin önemine değinerek, bu hizmetlerin vatandaşların yaşam kalitesini artırmada kritik rol oynadığını vurguladı. Başkan Gizlice, "Köylerimizin kalkınması için elimizden geleni yapıyoruz. Muhtarlarımızın taleplerini dinleyerek, sorunlarına çözüm üretmeye devam edeceğiz" dedi. Toplantıda ayrıca, köylerin altyapı ihtiyaçları, eğitim ve sağlık hizmetleri gibi konularda yapılacak çalışmaların detayları da konuşuldu.

Başkan Gizlice, köylere yönelik hizmetlerin hız kesmeden devam edeceğini belirterek, muhtarların desteğiyle daha etkin projeler hayata geçireceklerini ifade etti.



## SILA GAZETESİ

02 EYLÜL 2024 PAZARTES SAYI : 6240  
KURULU : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

**YEREL SÜRELİ YAYIN**  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI LER MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

### DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım  
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak  
No: 3/C Kadırlı/OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

### ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi  
Sıla Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

## ÇINAR KÖYÜNÜ PETROL HEYECANI SARDI

Kadırlı ilçesine bağlı Çınar ve Hacıhaliloğlu köylerinde 1960'lı yıllarda Amerikalı bir şirket tarafından yapılan petrol araması neticesinde kapatılan petrol kuyularında, Türk şirketi tarafından yeniden arama çalışması başlatıldı. Çalışmalar üzerine köylüleri petrol heyecanı sardı.

Kadırlı ilçesi Çınar ve Hacıhaliloğlu köylerinde 1962-1965 yılları arasında Çınar ve Hacıhaliloğlu köylerinde Amerikalı bir şirket tarafından petrol arama çalışması yapıldı. Yapılan arama çalışması neticesinde köyün farklı noktalarında petrol kuyuları açıldı. İddiaya göre kuyularda petrol bulunmasına rağmen, şirket tarafından "Burada petrol yok ve yetersiz" şeklinde değerlendirilerek kapatıldı. Aynı yıllarda aynı Amerikalı şirket tarafından yine petrol yok denilerek kapatılan Adana'nın Ceyhan ilçesindeki kuyularda yapılan çalışmada Çukurova-1 ve Çukurova-2 kuyularında rezerv değeri 1 Milyar Dolar olan petrol bulunmasının ardından, Kadırlı ilçesinde de kapatılan petrol kuyuları ve çevresinde arama çalışması başlatıldı. Köylüler ise köylerinden petrol çıkmasını umutla bekliyor.

Çınar köyünde yaşayan ve Amerikalıların 1960'lı yıllarda köylerinde petrol aradığına şahit olan Yusuf Kenan Oflaz "Amerikalılar köyümüzde sondaj yaptılar. Çok da uğraştılar. Dev gibi kepçeler, makineler getirdiler. Aradılar aradılar burada su var dediler. 400 metre yer altına inmişler. Bulamadık dediler ve kuyuyu kapattılar. Lakin kuyu hala kokuyor. Şimdi Türk şirketleri arama başlatmış inşallah petrol bulunur" dedi.

Amerikalıların köyde petrol araması yaptığı yıllarda, kendisinin 20'li yaşlarda olduğunu ve Amerikalıların küçük erkek kardeşini çok sevdiğini belirten Cennet Oflaz ise "Benim kardeşim Mehmet o zaman küçüktü onlarla çok gezdi. Amerikalılar "Mehmet mazot yok su çok" derlerdi. Kucaklarında gezdirirlerdi. Sonra çekip gittiler. Şimdi köyümüzde petrol aranıyor inşallah bulunur" dedi.



## OSMANİYE ZABITASI DİLENCİLERE GEÇİT VERMİYOR

Osmaniye Belediyesi Zabıta ekipleri, kentte vatandaşların iyi niyetlerini suistimal ederek haksız kazanç sağlayan ve trafiği tehlikeye atan dilencilere yönelik çalışmalarını sürdürüyor. Özellikle şehir merkezinde ve yoğun caddelerde denetimlerini artıran ekipler, halkın huzur ve güvenliği için denetimlerini sıkılaştırdı. Zabıta ekipleri tarafından yakalanan dilenciler, Osmaniye Belediyesi Zabıta Müdürlüğü'ne götürülerek haklarında idari işlem yapılıyor. Dilencilerin büyük bir kısmının çevre illerden geldiği ve organize bir şekilde çalıştıkları belirlendi. Yapılan açıklamada, Osmaniye halkının iyi niyetini suistimal eden ve trafik güvenliğini tehlikeye atan bu kişilere karşı gerekli tüm tedbirlerin alındığı ifade edildi. **BÜLTEN**



## OSMANİYE'DE OKULLARDA YOL ÇALIŞMALARI TAMAMLANDI



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Devlet Bahçeli Fen Lisesi ve Samiye Bahçeli Anaokulu civarında İl Özel İdaresi tarafından yapımı devam eden yol çalışmalarında inceleme ve denetlemelerde bulundu. İl Özel İdaresi Genel Sekreter Vekili Kamil Koca'nın da yer aldığı inceleme ziyaretinde, İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürü Mustafa Demir yapılan çalışmalar hakkında Vali Yılmaz'a bilgi verdi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Fakıuşağı Mahallemizde Devlet Bahçeli Fen Lisemiz ve Samiye Bahçeli Anaokulu'muzun etrafını yapıyoruz. Bugün bitireceğiz. İl Özel İdaremize bu kadar güzel bir çalışmayı yaptıkları için teşekkür ediyoruz. Çalışma bittiğinde inşallah okulumuzun çevresi çok güzel bir yola kavuşmuş olacak." dedi.

Çalışmalar aynı gün içinde tamamlanarak, yol hizmete açıldı.

## KADIRLI'DE 30 AĞUSTOS ZAFER BAYRAMI KUTLANDI

Kadirli'de Ağustos Zafer Bayramı ve Türk Silahlı Kuvvetleri Günü, düzenlenen törenle kutlandı. Kaymakam Erdiñç Dolu, Belediye Başkanı Vekili Mert Özyüksel, Pers. Binbaşı Bekir Gaznevi tarafından Hükümet Konağı önündeki Atatürk Anıtına çelenk sunuldu. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından Askerlik Şubesi Başkanı Per. Üstğm. Fatih Pamuk, günün anlam ve önemini belirten konuşmasında, Türk milletinin kaderini belirleyen 30 Ağustos Zaferi'nin Türk ulusu için tarihte bir dönüm noktası olduğunu söyledi. Program, Kaymakam Erdiñç Dolu'nun makamında protokol üyeleri ile bayramlaşarak, tebrikleri kabul etmesiyle devam etti.

Dolu, burada yaptığı konuşmada, 30 Ağustos Zafer Bayramı'nı kutlamanın gurur ve mutluluğunu yaşadıklarını belirterek, Atatürk'ün önderliğinde milli birlik ve beraberlik ruhu içerisinde zaferle ulaşıldığını söyledi. Kutlamaların ardından Kadirli Belediye Başkanı Vekili Mert Özyüksel tarafından esnaflara Türk bayrağı hediye edildi. **YÜKSEL İBİCİOĞLU**



## VALİ YILMAZ ; GAZİ VE ŞEHİT AİLLERİYLE DOĞA ETKİNLİĞİ YAPTI

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından Zorkun Yaylası Şenlik Tepesinde düzenlenen "30 Ağustos Zafer Bayramında Şehitlerimizin Yakınları ve Gazilerimiz ile Doğada Buluşuyoruz" etkinliğinde Şehitlerimizin yakınları ve Gazilerimizle bir araya geldi. Etkinliğe Garnizon Komutanı ve 12'nci Komando Tugay Komutanı Tuğgeneral Ahmet Burak Yürüten, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Şener Kaytez, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, siyasi parti temsilcileri de katıldı. Doğa yürüyüşünün yapıldığı etkinlikte Genç Gezginler Off-Road grubu, Kadirli Off-Road Grubu, Osmaniye Hürkuş Motosiklet Grubu üyeleri de yer aldı.

Şehitlerimizin yakınları ve Gazilerimiz ve ailelerinin bulunduğu masaları tek tek dolaşarak hatırlarını soran Vali Yılmaz daha sonra yaptığı konuşmada, Şehitlerimizin yakınları ve Gazilerimizle bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu ifade ederek, "30 Ağustos Zafer Bayramı nedeniyle Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğümüz öncülüğünde bugün Keldaz'a Off-Roadcularımızla tur düzenlendi. Şehit yakınlarımız bu programdan çok memnun oldular. Bunun gerçekleşmesini sağlayan Adana Off-Road ekibine, Osmaniye Hürkuş Motosiklet Ekibine çok teşekkür ediyorum. 30 Ağustos Zafer Bayramı nedeniyle düzenlenen böyle güzel bir programa katılmaktan çok mutlu oldum. Kahraman Milletimiz her daim var olsun. Bize böyle zaferler yaşattığı için Allah'a her daim şükrediyoruz. Vatanımızı, Bayrağımızı her daim gözümüz gibi koruyacağız. Böyle bir programda bulunmaktan çok mutluyum. Hepinizi saygıyla, sevgiyle selamlıyorum. Şehitlerimizin babalarının, annelerinin ellerinden öpüyorum, saygılarımı sunuyorum." dedi. **bülten**



**BETON BORU VE ALTYAPI ELEMANLARI  
KADIRLI BELEDİYESİ SU İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ**

BETON BORU VE ALTYAPI ELEMANLARI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

- İKN :2024/1132943**
- 1-İdarenin  
a)Adı :KADIRLI BELEDİYESİ SU İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ  
b)Adresi :Ş.Vedat Kocadalı Mah. Kamil Kara Bulv. No:351/1 (Yeni Hizmet Binası) 80750 KADIRLI/OSMANIYE
- c) Telefon ve faks numarası :3287181039 - 3287181163  
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
- 2-İhale konusu mal alımın  
a)Adı :BETON BORU VE ALTYAPI ELEMANLARI  
b) Niteliği, türü ve miktarı :16 Kalem Beton Boru ve Altyapı Elemanları Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
- c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :Kadirli Belediyesi Su ve Kanalizasyon İşleri Müdürlüğü  
ç) Süresi/teslim tarihi :Malların teslimi; sözleşme imzalandıktan sonra 30 gün içinde, idarenin belirlediği yer ve zamanda muayene kabul komisyonunun kontrolünden geçerek gerçekleştirilecektir.
- d) İşe başlama tarihi :Sözleşme imzalandığı günden itibaren işe başlanacaktır.
- 3-İhalenin  
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :24.09.2024 - 10:00  
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :Kadirli Belediyesi Su ve Kanalizasyon İşleri Müdürlüğü
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:
- 4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
- 4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
- 4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.
- 4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
- 4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
- 4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılmaz.
- 4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
- 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verebilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
- Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanununun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02083121



## KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU 7 MART MUHTARLAR DERNEĞİNİ ZİYARET ETTİ

Kaymakam Erdiñç DOLU, 7 Mart Muhtarlar Derneğini ziyaret ederek Dernek Başkanı Gazi CÖMERT ve Muhtarlar ile sohbet etti. 7 Mart Muhtarlar Derneği, Kaymakam Erdiñç DOLU'ya ziyaretleri dolayısıyla teşekkür etti.

**bülten**

# HACER CAFRI 66 YILDIR KILIM DOKUYOR

OSMANIYE'de Hacer Cafri (73), 66 yıldır kentin coğrafi işaretli ürün olan Karatepe kilimlerini dokuyor. Cafri, doğal kök boyalarla hazırlanan ve tezgahlarda üretilen kilim dokumayı gelecek kuşaklara aktarmak istediğini belirterek, "El emeği göz nuru, sağlığım el verdiği sürece kilim dokumaya devam edeceğim" dedi.

Kadirli ilçesi Karatepe köyünde yaşayan Hacer Cafri, 7 yaşındayken annesi ve ablalarından kilim dokumasını öğrendi. Kilim dokumayı 66 yıldır sürdüren Cafri, 1972'de kurulan ve halen faaliyetlerine devam eden Karatepe Kilim Kooperatifi aracılığıyla da dokuma sanatını yaşatıyor. Osmaniye'nin kültürel mirası ve el emeği göz nuru olan ve 2021 yılında da tescil alan Karatepe kilimleri, yüzyıllardır aynı yöntemle yapılarak dokunuyor. Doğal kök boyalarla hazırlanan ve dokuma tezgahlarında hazırlanan el emeği göz nuru Karatepe kilimleri Osmaniye'nin ulusal ve uluslararası tanıtımında önemli bir rol üstleniyor.

### 'ÇOK KILIM DOKUDUM'

Hacer Cafri, kilim dokumaya 7 yaşında başladığını ve Osmaniye dışında kilim dokumak için kooperatife gelen çok sayıda kişiye kilim dokuma sanatını öğrettiğini söyledi. Annesinin kilim dokuma ustası olduğunu ifade eden Cafri, "Annem, ablalarımla kilim dokurdu. Ben de yanlarında bu sanatı öğrendim. Sonra ablalarım evlenip gittiler. Annemle hep kilim dokudum. Şimdiki gibi o zamanlar kooperatif falan yoktu. Biri gelir 'Bize kilim doku' derdi. Parasıyla dokur, satardık. Sonra ben evlendim, buraya gelin geldim. Teyzemin oğlu olan kaynım, Karatepe Kilim Kooperatifi'ni kurdu. Burada da çok kilim dokudum" dedi.

### 'KOOPERATİF SAYESİNDE ÇOK KİŞİ KILIM DOKUMA SANATINI ÖĞRENDİ'

Karatepe kilimlerinin zamanla çok ünlendiğini belirten Cafri, birçok sanatçının da köye gelerek kilim dokuduğunu ve onlara öğrettiğini söyledi. Cafri, "Kooperatif kurulduktan sonra buraya sanatçılarımızdan Türkan Şoray geldi, kilim dokudu. Diğer yandan Belkıs Akkale geldi. O da kilim dokudu, buraları gezdi, gitti. Tabii zamanla Karatepe kilimimiz ünlendi. Kaynım, dokuduğumuz kilimleri dış ülkelere götürdü, oralarda da sattı. Kök boyaları için dağlardan çam kabuğu ve zakkum gibi bitkilerden kesip getirdik. Koca koca kazanlarda kaynatıp ipleri boyadık. Hepsini kendi ellerimizle yaptık. Şu anda çevre köylerde kooperatif sayesinde çok sayıda kilim dokuma tezgahları kuruldu. Oralarda da kurslar verilip kilim dokuma sanatı öğretildi. Kooperatif sayesinde çok kişi faydalandı, halen de faydalanıyor" diye konuştu.

### 'KILIM DOKUMAYI ÖĞRENEN BİR KİŞİ AİLESİNİ GEÇİNDİRİR'

Kilim dokumanın öyle bakıldığı gibi zor olmadığına değinen Hacer Cafri, "Zor gibi ama tezgahın başına oturup dokumaya başlarsan hiç zor değil. Şurayı da doldurayım, şu nakışı yapayım derken bakıveriyorsun bitiveriyor. Kolay, zor değil. Parası da bol, kilim dokumayı öğrenen bir kişi ailesini de geçindirir. Benim kocam öleli 40 sene oldu, 4 çocukla kaldım. Ben çocuklarımı kilim dokuyarak kazandığım parayla büyüttüm. Bir kilimi ben 4 günde bitirirdim. Kilim dokumak çok güzel, bir sanat. Ama şimdi çok kilimler dokunuyor, çok kursları var. Bugüne kadar çok kişiye kilim dokuma sanatını öğrettim. Kars'tan, Uşak'tan, Çıldır'dan kilim dokumayı öğrenmek için çok gelen oldu. Hepsine de kilim dokuma sanatını öğrettik" ifadelerini kullandı.

### 'EN BÜYÜK ÖZELLİĞİ ATKISI VE ÇÖZGÜSÜNÜN YÜN OLMASI'

Karatepe Kilim Kooperatifi Başkanı Yüksel Cafri ise Karatepe kiliminin özelliği ve tarihçesi ile ilgili, "Karatepe kilimi 1972 yılında kurulan kooperatif ile başlıyor. Daha önce Hitit döneminde bu yörede dokunan kilimlerin aynısını, kooperatif vasıtasıyla şu anda da dokuyoruz. Kilimimiz en büyük özelliği ise atkısı ve çözgüsünün yün olmasıdır. Boyayı biz kendimiz yapıyoruz. Ana maddemiz olan yün iplerimizi kök boya usulü ile kendimiz boyuyoruz. 2020 yılının 12'nci ayında Türk Patent Kurumuna biz müracaatımızı yaptık ve çok kısa bir zamanda 6 aylık bir sürede 2021 yılının Haziran ayında onaylandı, coğrafi işaret belgesi Karatepe kilimi olarak şu anda tescil belgemizi almış bulunmaktayız. Karatepe kiliminin en büyük özelliği de deseninin bu yöreye ait olması ve rengini vermemesidir" dedi.

EFENDİ ERKAYIRAN



**2024 YILI İHTİYACI OLAN ARAÇ LASTİKLERİ MAL ALIMI  
KADIRLI BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ**

2024 YILI İHTİYACI OLAN ARAÇ LASTİKLERİ MAL mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

<b>İKN</b>	<b>:2024/1123818</b>
1-İdarenin	
a)Adı	:KADIRLI BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
b)Adresi	:Ş.Vedat Kocadallı Mah.Kamil Kara Bulv. No:357/A 80750
KADIRLI/OSMANİYE	
c) Telefon ve faks numarası	:3287181039 - 3287181163
ç) İhale dokümanının	:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
görülebileceği ve e-imza	
kullanılarak indirilebileceği	
internet sayfası	
2-İhale konusu mal alımın	
a)Adı	:2024 YILI İHTİYACI OLAN ARAÇ LASTİKLERİ MAL
b) Niteliği, türü ve miktarı	:30 Kalemde oluşan 2024 yılı ihtiyacı araç lastik alımı
	Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde
	bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer	:Kadirli Belediyesi Asfalt Şantiyesi Makine İkmal Atölyesi
ç) Süresi/teslim tarihi	:Teslim edilecek malzemeler sözleşme imzalanmasından
	itibaren 30 gün içinde teslim edilecek olup; idarenin talebi
	üzerine istenilen miktar ve zamanlarda İrsaliyeli
	faturalandırılarak Muayene Kabul Komisyonu tarafından
	teslim alınacaktır.
d) İşe başlama tarihi	:Sözleşme imzalandığı günden itibaren işe başlanacaktır.
3-İhalenin	

a) İhale (son teklif verme) tarih :16.09.2024 - 10:00  
ve saati

b) İhale komisyonunun toplantı :Kadirli Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü  
yeri (e-tekliflerin açılacağı adres)

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:

4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.

4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.

4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.

4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılmaz.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.

5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.

14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15. Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02083479

**FATMA SAKABAŞI  
TÜRKİYE ÜÇÜNCÜSÜ**

İzmir'de düzenlenen Taekwondo Şampiyonası'nda, Fatma Sakabaşı Kadınlar 47 kg'da Türkiye Üçüncüsü oldu.

İzmir'de Taekwondo Şampiyonası'nda Fatma Sakabaşı Türkiye Üçüncüsü Oldu

21-26 Ağustos 2024 tarihleri arasında İzmir'de düzenlenen Murat Şimşek Yıldızlar Türkiye Taekwondo Şampiyonası büyük bir heyecana sahne oldu. Şampiyonada, Samet Aybaba Spor Lisesi öğrencisi Fatma Sakabaşı, Kadınlar 47 kg kategorisinde Türkiye üçüncüsü olarak büyük bir başarıya imza attı.

233 sporcunun mücadele ettiği bu zorlu kategoride gösterdiği üstün performansla dikkat çeken Sakabaşı, final müsabakalarına kadar yükselmeyi başardı. Türkiye genelinden katılan sporcular arasında elde ettiği üçüncülük, Sakabaşı'nın taekwondo sporundaki yeteneğini ve disiplinini bir kez daha gözler önüne serdi.

Fatma Sakabaşı'nın başarısı, hem ailesi hem de eğitim gördüğü Samet Aybaba Spor Lisesi tarafından büyük bir gurur ve coşku ile karşılandı.

Sakabaşı'nın bu önemli derecesi, sadece kişisel başarısı değil, aynı zamanda spor okulunun ve şehrinin taekwondo alanındaki yeteneğinin de bir göstergesi olarak değerlendirildi.

Samet Aybaba Spor Lisesi yönetimi ve antrenörleri, Fatma Sakabaşı'nın elde ettiği Türkiye üçüncülüğünden dolayı kendisini tebrik ederek başarılarının devamını diledi. Öğrencinin bu başarısının, spor kariyerinde daha büyük hedeflere ulaşmasının önünü açacağına inanılıyor.

Fatma Sakabaşı'nın taekwondo sporundaki bu başarılı performansının, gelecek şampiyonalarda da devam etmesi bekleniyor. Bu bağlamda, Sakabaşı'na ve ona destek veren tüm ekibe teşekkür edilirken, sporcunun ilerideki başarıları merakla bekleniyor.**BÜLTEN**

**İSMET SOYTORUN AK PARTİ KADIRLI İLÇE  
BAŞKANLIĞINA ADAY OLDUĞUNU AÇIKLADI**

İsmet Soytorun'un Ak Parti İlçe Başkanlığına adaylığını basın aracılığı ile duyurdu. Soytorun yaptığı açıklamada;

"31 Mart 2024 yerel seçimimin Ak Partimiz için bir milat olmalı. Partimize Mustafa Büyükbozdoğan'ın İlçe başkanlığı döneminde katıldım.

Parti rozetimi Vekilimiz Mücahit Durmuşoğlu takarken göğsümü gere gere Ak Parti'de siyaset yapacağım' demistim.

31 Mart 2024 yerel yönetim seçimlerinde partimiz istediği sonucu ilçemizde alamamıştır.

Çok detaya girmeyeceğim İlçemizde Partimizin yeniden güçlü bir başlangıç yapması için ilçe başkanlığına adayım" dedi.**ZEHRA BALÇILAR**

**KAYMAKAM  
DOLU İÇME SUYU  
BİRLİKLERİNİ  
ZİYARET ETTİ**

Kadirli Kaymakamı Erdiç DOLU Yusufzettin Grup Köyleri İçme Suyu Birliğine ve Karapınar Grup Köyleri İçme Suyu Birliğine İade-i Ziyarette bulundu.

Kadirli Kaymakamı Erdiç DOLU, Yusufzettin Grup Köyleri İçme Suyu Birliğinde birlik başkanı Murat İSPİR ile bir süre

sohbet etti. Daha sonra Karapınar Grup Köyleri İçme Suyu Birliğine geçen Kadirli Kaymakamı Erdiç DOLU, Birlik başkanı Mehmet TEKEŞ ile bir süre sohbet etti. Ziyaretleri dolayısıyla Birlik Başkanları, KaymakamErdiç DOLU' ya teşekkür ettiler.



## OSMANİYE'DE NARKOTİK OPERASYONUNDA 6,5 KİLOGRAM SKUNK ELE GEÇİRİLDİ



OSMANİYE'de durdurulan ve narkotik köpeği 'Jardi' ile aranan otomobilin bagajındaki valizde 6,5 kilogram skunk ele geçirilirken, yakalanan 2 şüpheli tutuklandı.

İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, uyuşturucu bulunduğu belirlenen otomobili, polis uygulama noktasında durdurdu. Hassas burunlu narkotik köpeği 'Jardi' ile yapılan detaylı aramada, bagajdaki valizde 6,5 kilogram skunk ele geçirildi. 'Uyuşturucu veya uyarıcı madde imal ve ticareti' suçundan gözaltına alınan araçtaki Bersu A. ve Hamdullah B., emniyetteki işlemlerinin ardından sevk edildikleri hakimlik tarafından tutuklandı.DHA



## KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU KADIRLI ANDIRIN GELİŞİM PLATFORMU DERNEĞİNE İADE-İ ZİYARETTE BULUNDU.



Kadırlı İlçe Kaymakamı Erdiñç Dolu, Kadırlı Andırın Gelişim Platformu Derneğini ziyaret ederek Dernek Başkanı Mustafa KOLUÇOLAK ve yönetim kurulu ile bir süre sohbet etti. Kadırlı Andırın Gelişim Platformu Derneği Başkanı ve Yönetim Kurulu, Kaymakam Erdiñç DOLU'ya ziyaretlerinden dolayı teşekkür etti.

**BÜLTEN**

## HOBİ OLARAK EKİLEN KABAKLAR 4 AYDA 500 KİLO HASAT VERDİ

Osmaniye'de evinin bahçesine deneme hobi amaçlı 10 adet kabak çekirdeği ekimi yapan Hacı İbrahim İslah(46) 4 ayda 500 kilo kabak hasadı yaptı.

Düzici ilçesi Farsak köyünde sondaj işiyle uğraşan Hacı İbrahim İslah, bir yerden temin ettiği tevriz kabağı(bal) tohumunu hobi olarak evinin bahçesine ekimini yaptı. Hobi olarak ekimini yaptığı fidelerin çok hızlı büyüdüğünü gören İslah, 4-5 ayda yaklaşık 500 kilo kabak hasadı yaptı. Her biri 35-40 kilo olan kabakları tüketemeyeceğini belirten Hacı İbrahim İslah kabakları akrabalara ve dostlara hediye etmeyi planladığını söyledi.

Çevredeki vatandaşların da bal kabağının büyüklüğüne hayran kaldıklarını belirten Hacı İbrahim İslah, 'Gördüğünüz kabakların Nisan ayında ekimini yaptım çok ekmedim 3-4 kök ektim. Yaklaşık 5-6 ay oldu ekimi yapalı ilerleyen zamanlarda ufak ufak olmaya başladı. Biz heralde bunlar böyle kalacak sandık böyle devasa bir şekilde büyüyeceğini tahmin etmedim. Maşallah birini tartım az önce 35 kilo geldi. Bu tevriz kabağı diyorlar halk arasında bunun tatlısı oluyor kabağı oluyor, çok uzun süre dayanabilen bir mahsul olduğu için kışın 6-7 ay dayanabiliyor.' diye konuştu.

- 'Seneye daha fazla alanda ekim yapmayı planlıyorum'

İsteyen çiftçi arkadaşlara tohumundan verebileceğini söyleyen Hacı İbrahim İslah, 'Bütün çiftçi arkadaşlara bu ürünü tavsiye derim isteyen olursa da tohumunu seve seve veririm. Bu sene ben bunu tüketemem eşe dostta isteyenlere ikramda bulunacağım. Seneye bunu 10 dönüm arazide değerlendirmeyi düşünüyorum. Çok masrafsız bir iş bir tohumu var hayvan gübresi çok suda istemiyor.10 dönüm arazide yaklaşık 250-300 ton verim alacağımı tahmin ediyorum' dedi.

HABER MERKEZİ



## KAYMAKAM DOLU, OKUL MÜDÜRLERİ" İLE TOPLANTI YAPTI..



Kadırlı Kaymakamı Erdiñç Dolu, 2024-2025 Eğitim Öğretim yılında İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız ve okul müdürlerinin katıldığı toplantıda yeni eğitim-öğretim yılında yapılacak faaliyetler hakkında toplantı yaptı. Eğitim-Öğretimdeki genel durum, öğretmen ve öğrenci sayıları, okulların ihtiyaçları hakkında öneri ve taleplerle ilgili bilgiler alan Kaymakam Dolu, akademik başarının yanında öğrencilerimizin değerler eğitimi, ahlaki ve kişisel gelişiminde önemli olduğunu belirterek, yaklaşan eğitim-öğretim yılının hayırlı olmasını diledi.

Menderes ÖZAT



TÜRK  
KIZILAY  
KADIRLI

**ILAN**

Türk Kızılay Kadırlı Şube Başkanlığından duyurulur: Şubemiz nezdinde bulunan Amberınarkı Köyü Yanıkkışla Mevkiinde bulunan **41.438,08 M<sup>2</sup>** tarlanın **20.09.2024 CUMA günü Saat 10:30 da** şube binamızda ihale yolu ile 1(BİR) yıllığına kiraya verilecektir. İlgilenenlerin şubemize müracaatları ilanen duyurulur

YAKUP KOCABAŞ  
ŞUBE BAŞKANI